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令和元年８月定例教育委員会会議結果報告及び会議録（要点筆記）  

【一部非公開】  

 
日  時：令和元年８月１９日（月）１３：３０ ～１４：１０ 

場  所：古賀市役所 第２庁舎 ４０２会議室 

出席委員：長谷川教育長 米倉議長 松本委員 大賀委員 木村委員 小山委員  

欠席委員：なし 

事務局 ：青谷教育部長 簑原教育総務課長 浦邉学校教育課長兼主任指導主事 桐原青少年育成

課長 柴田文化課長 辻学校給食センター所長 伊丹学校教育課指導主事 教育総務課

庶務係（松尾、松本） 

傍聴者 ：０名 

付議事項： 

 １．開会 

 ２．教育長あいさつ 

 ３．諸 報 告 

（１）教育長報告 

（２）教育委員情報交流 なし 

（３）教育委員会報告（古賀市教育委員会会議規則第１１条により非公開） 

①市議会第３回定例会について  

４．議案（第４９号議案は古賀市教育委員会会議規則第１１条により非公開） 

番 号 件       名 議決年月日 議決結果 

第４９号議案 

工事請負変更契約の締結について（平成３０年度

繰越ブロック塀・冷房設備対応臨時特例交付金事

業小中学校普通教室等空調設備整備工事） 

R1.8.19 原案可決 

第５０号議案 
平成３０年度古賀市教育委員会の点検及び評価報

告書について 
R1.8.19 原案可決 

５．協議事項 なし 

６．その他事項 

（１）各課（所属）等報告 

（２）その他 

 ７．閉会 

 ８．児童センター見学 

 

会議内容：以下のとおり 

 

１．開会  

１３時３０分、議長が開会を宣言。 

２．教育長あいさつ 

３．諸報告 

（１）教育長報告 

   ・８月２６日から小中学校の授業が始まります。今日の時点で各学校からは事件事故の報

告はありません。残り１週間、各学校においては安全安心に努めてほしいと思っており
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ます。 

   ・本日は、教育委員会終了後、児童センター見学を行います。 

 

（２）教育委員情報交流 なし 

 

（３）教育委員会報告  

米倉議長 教育委員会報告、第４９号議案工事請負変更契約の締結について（平成３０年度繰越ブ

ロック塀・冷房設備対応臨時特例交付金事業小中学校普通教室等空調設備整備工事）の

審議に入る前に、審議の進め方ですが、これらは市議会で審議される前の機関内部の協

議に関する案件です。会議は原則公開であるが、委員の発議により出席者の３分の２以

上で決したときは非公開とすることができると定められていますから、公開・非公開に

ついて委員の議決をお願いしたいと思います。 

松本委員 教育委員会報告、第４９号議案について、非公開とすることを発議します。 

米倉議長 教育委員会報告、第４９号議案について、非公開とすることの発議がありました。この

発議については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項及び第８項

の規定により可否の決定を行います。非公開とすることに賛成の委員は挙手をお願いし

ます。 

委員全員 （挙手）   

米倉議長 挙手全員です。教育委員会報告、第４９号議案については、公開しないことに決定しま

す。 

（教育委員会報告 古賀市教育委員会会議規則第１１条により非公開） 

 

４．議案  

     （第４９号議案 原案可決 古賀市教育委員会会議規則第１１条により非公開) 

 

米倉議長 第５０号議案平成３０年度古賀市教育委員会の点検及び評価報告書について、提案をお

願いします。 

教育総務課長 （議案朗読） 

    別添で配布させていただいております、平成３０年度古賀市教育委員会の点検及び評価

報告書の４８ページをお開き願います。このページにつきましては、前回まで教育委員

会で協議していただいた報告書を、その後、学校教育・社会教育、それぞれの観点から、

お２人の大学教授に外部評価をしていただいたものです。今回議決をいただけましたら、

市議会第３回定例会の会期中に文教厚生委員会へ報告させていただく予定になっており

ます。ご審議の程、よろしくお願いいたします。 

米倉議長 前回指摘された部分については修正をしているということです。外部評価でお２人の教

授からご意見をいただいています。しばらく時間をとりますので、それぞれ目を通して

ください。何かご意見ありますか。 

小山委員 お２人の教授の評価をみるとかなり高い評価をいただいている。市民にわかりやすい評

価がされていて、私も今回初めて委員としてこの評価を見て、古賀市はかなり力を入れ
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てやってきているということを実感しています。 

米倉議長 清水教授は学校教育の分野、古市教授は社会教育の分野で評価をいただいている。それ

では、この報告書をもって、平成３０年度の古賀市教育委員会の点検評価報告書としま

す。 

      (第５０号議案 原案可決) 

 

５．協議事項 なし 

 

６．その他事項 

（１） 各課（所属）報告 

ア、 教育部長  

ラグビーワールドカップのパブリックビューイングについて、資料をお配りしておりま

す。９月２０日、９月２８日、１０月５日、１０月１３日に日本戦をリーパスプラザこ

がの情報ラウンジでパブリックビューイングを行います。古賀市からは福岡選手が日本

代表として頑張ってくれるだろうと思っておりますので、一緒に応援をしていただきた

いと思っております。 

 

イ、 教育総務課  

・台風１０号ですが、小中学校において被害はありませんでした。 

 

ウ、学校教育課 

・７月までのいじめ不登校状況を別紙のとおり報告します。これについては学校において

一人ひとりに人的配置を活用して対応しております。現在学校においては暴力、喫煙、

性非行、薬物乱用等の非行の問題行動についてはありません。人的配置の成果が出てき

ている状況が見られます。落ち着いた状況で学校が指導に関われる状況が見られます。 

・７月８月の登下校にかかわる事件・事故の報告は上がってきておりません。 

・全国学力学習状況調査の結果と中総体の結果が出てき始めております。現在分析中であ

り、９月に報告をする予定です。概況としては全国学力学習状況調査の結果については

小中学校とも大きな学力の伸びが見られております。中学校３年生については小学校６

年生時より学力を伸ばしている状況が見られ、人的配置が効果を発揮している成果では

ないかと考えております。子どもへのアンケートの中では、教師がわかるまで教えてく

れるということに対して、肯定的な回答をしている児童生徒が小中学校とも９割を占め

ており、全国平均を上回っております。ひとり一人への対応がかなり進んできて結果に

つながっているものだととらえております。先生のマンパワーや子どもの一過性のもの

とならないよう、現在結果を分析することを通して、成果につながったものを仕組みと

して定着できるような取組を始めるよう準備しております。中総体についても来月報告

いたします。 

・小中学校の前期後半の開始は８月２６日からとなっております。 
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エ、生涯学習推進課 (教育総務課長) 

 ・８月２５日から東京で世界柔道選手権が開催され、ルーマニア選手も出場します。応援

をよろしくお願いいたします。本日、生涯学習推進課長はルーマニアキャンプの対応を

しております。 

  

オ、文化課  

 ・市の指定無形文化財となった谷山の盆綱でございます。８月１１日に谷山で盆綱綯いが

あり、８月１５日は台風で心配しましたが無事に行われております。当日は県教育委員

会の方、教育長と文化課で行ってまいりました。子どもたちの参加が５０人ほどで、と

ても盛り上がっておりました。市長と県議も一緒になって綱引きをされておりました。 

 

カ、青少年育成課  

 ・第３０回古賀市少年の船について、８月１７日に出航式をリーパスプラザこがで行いま

した。現在、沖縄本島で研修を続けております。８月２１日１８時から帰港式を行いま

すので、教育委員の出席をお願いいたします。今回は３７名の子どもたちが参加してお

り、第２回少年の船に乗船された市長も乗船されております。 

 ・市内一斉あいさつ運動として、夏休み明けの登校初日に地域、教職員、青少年育成課、

青少年支援センター職員が子どもたちへの登校支援ということであいさつ運動を行いま

す。８月２６日７時５０分から実施しますので、教育委員におかれましてもお近くの小

学校の校門に立っていただくようお願いいたします。今回は議会初日でございますので、

行政、市議会議員の参加はございません。 

 

キ、給食センター なし 

 

（２）その他 

教育総務課長 (行事予定表の説明)  

庶務係長 （１１月定例教育委員会の日程調整） 

米倉議長 １１月定例教育委員会は１１月２０日１３時３０分からとします。 

 

７．閉会 

議長が閉会を宣言し、１４時１０分閉会した。 

 

米倉議長 このあと、児童センター見学を行います。 

 


